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У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період. 

Я, як депутат Житомирської районної ради представляю інтереси 

територіальної громади виборців Богунського району м. Житомира, 

виконуючи їх доручення в межах повноважень та беру активну участь у 

здійсненні місцевого самоврядування. Найважливішою складовою у 

здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями всього 

Житомирського району, людьми всіх категорій незалежно від віку, 

віросповідань, належності до тої чи іншої партії, або об'єднання, основною 

метою є обґрунтоване вирішення звернень та скарг громадян, вивчення 

причин, які зумовлюють проблеми у представників громади району. 

Основною роботою депутата в районній раді є участь в пленарних 

засідання та роботі в постійній комісії. 

Як депутат, вхожу до складу постійної комісії з питань земельних 

відносин та агропромислового комплексу, являюсь заступником голови даної 

комісії. 

Брав участь в 13-и пленарних засідань сесій Житомирської районної 

ради та 9 засідань депутатської комісій з земельних відносин та 

агропромислового комплексу.  

За рахунок депутатських коштів, які були погоджені та виділені 

Житомирською районною радою, передбачених для забезпечення потреб 

виборчого округу мною було спрямовано: 

- 36 000,00 грн. на матеріальну допомогу та допомогу важкохворим 

людям; 



- виділені кошти на проведення екскурсії для дітей школи #36 м. 

Житомир.  

За звітній період під час голосування на сесія Житомирської районної 

ради, мною, як депутатом, було підтримано більшість питань сесій ради,  

серед яких питання економічного і соціального розвитку району , питань 

щодо врегулювання земельних відносин в межах району, вдосконалення 

запровадженої програми розвитку культури району, оздоровлення та 

відпочинку дітей, соціальної програми розвитку галузі фізичної культури і 

спорту, розвитку його інфраструктури,  вирішення низки бюджетних питань.  

По роботі в комісії з питань земельних відносин та агропромислового 

комплексу, приймав активну участь у виїзних засіданнях комісії, підтримано 

питання збереження природоохоронних територій району, приймав участь на 

зустрічах з мешканцями Богунського району Житомира по питанням 

земельних відносин та збереження берегової лінії водойм.  

Мною було проведено 6 прийомів громадян у громадській приймальні 

та більше 10-ти виїзних зустрічей з громадянами району, на яких вирішено та 

підтримано важливі питання громади.  

Спільно з виконавчими органами влади, іншими депутатами фракції 

"СЛУГА НАРОДУ" в Житомирській районній раді були проведені зустрічі з 

мешканцями району Богунія в місті Житомирі щодо результатів перевірки 

інспекцією Держгеокадастру та виявлення порушень земельного 

законодавства на земельних ділянках поруч з Богунським кар'єром 
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Разом з фракцією «СЛУГА НАРОДУ» на сесіях Житомирської 

районної ради було оголошено звернення та прийнято рішення «Про 

звернення депутатів Житомирської районної ради до правоохоронних органів 

та прокуратури щодо перевірок порушень Держгеокадастру у виділенні 

земельних ділянок на території лісових масивів Гідропарку. Разом з 

фракцією "СЛУГА НАРОДУ" в Житомирській районній раді підтримано 

звернення з питання підняття тарифів за транспортування газу. Багато питань 

соціального характеру, пов'язаних з моєю депутатською діяльністю, 

перебувають на розгляді.  

Спільно з колегами по фракції "СЛУГА НАРОДУ " мною було 

підтримано виділення коштів на підтримку Комунального некомерційного 

підприємства "Житомирська багатопрофільна опорна лікарня", кошти в сумі 
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1000000 грн були виділені з бюджету районної ради на виконання ремонтних 

робіт покрівлі даху лікарні.  

 

 

З повагою,  

депутат Житомирської районної ради  Іванкевич Михайло 

 

 


